

గవర్నర్ తమిళనాడు రాజీనామా

రాష్ట్రపతికి రాజీనామా లేఖను పంపిన తమిళనాడు చెన్నై సెంట్రల్ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ ఎంపీగా పోటీ?

హైదరాబాద్, మార్చి 18 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళనాడు సౌందర రాజు తన పదవీకి రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా లేఖను రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు పంపించారు. పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ పదవీకి సైతం ఆమె రాజీనామా చేశారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బరిలోకి దిగేందుకు ఆమె ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిసింది. తమిళనాడుకు చెందిన తమిళనాడు.. ఈసారి ఎంపీగా పోటీ చేసేందుకు సిద్ధమైస్తున్న సమాచారం. చెన్నై సెంట్రల్ నియోజకవర్గం నుంచి బీజేపీ తరపున పోటీ చేసేందుకు గానూ.. రాజ్యంగబద్ధమైన గవర్నర్ పోస్టుకు ఆమె రాజీనామా చేసినట్లు విశ్వసనీయ వర్గాల అనుకూలతలను బట్టి చెప్పవచ్చు. పోటీచేస్తారనే ప్రకారం ఎప్పటికప్పుడు సాగుతోంది. తన సొంత రాష్ట్రం తమిళనాడు నుంచి బరిలో దిగేందుకు ఆమె ఆసక్తి చూపుతున్నారనే వార్తలు వచ్చాయి. చెన్నై సెంట్రల్ లోనూ తూర్పుకుడి నుంచి ఆమె పోటీ చేయనున్నట్లు ప్రకారం జరిగింది. గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఆమె తూర్పుకుడి నుంచి పోటీచేసి డీఎంకే అభ్యర్థి కనమెలి చేతిలో ఓటమి చవిచూశారు. 2006 నుంచి తమిళనాడు ప్రత్యక్ష ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నా.. ఇంత వరకూ ఒక్కసారి కూడా విజయాన్ని అందుకోలేకపోయారు. వృత్తిరీత్యా గౌరవాలజ్ఞీ అయిన తమిళనాడు బీజేపీ సభ్యులు ఆమెకు ఆకర్షణలై 1999లో ఆ పోటీలో చేరారు.

తమిళనాడులో బీజేపీ బలోపేతం కావటంలో ఆమె పాత్ర కీలకమైంది. బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా, అధ్యక్షురాలిగా, జాతీయ కార్యదర్శిగా పలు పదవులను నిర్వహించారు. 2006 ఎన్నికల్లో రామనాథపురం నియోజకవర్గం నుంచి తొలిసారి ఆమె అసెంబ్లీకి పోటీ చేయగా ఓటమి ఎదురైంది. 2009 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నార్త్ చెన్నై నియోజకవర్గం నుంచి బరిలో నిలిచి మరోసారి ఓడిపోయారు. 2011 తమిళనాడు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చేకపేరి నుంచి పోటీచేసి నాలుగో స్థానానికి చేరినట్లు తెలుస్తూ ఉంది. 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అన్నాడీఎంకే కూటమి నేతృత్వంలో తూర్పుకుడి నుంచి పోటీ చేయగా మరోసారి కూడా ఓటమి ఎదురయ్యింది. ఆనంతరం 2019లోనే తెలంగాణ గవర్నర్ గా నియామకమయ్యారు. పుదుచ్చేరి ఇన్ ఛార్జి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ గానూ కేంద్రం అదనపు బాధ్యతలను అప్పగించింది. తెలంగాణ గవర్నర్ గా నియామకం అయిన తొలిసారిలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వంతో సఖ్యతతోనే ఉన్న తమిళనాడు ఆ తర్వాత తన నిర్ణయాలతో ప్రభుత్వానికి దూరమైంది. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రోటోకాల్ పాటించటం లేదని బహుళసంఖ్యగానే విమర్శించింది. ప్రభుత్వం పంపిన వివిధ బిల్లులను తిప్పి వంచనలతో పాటు గవర్నర్ కోటా ఎమ్మెల్యేల నియామకానికి అభ్యంతరం చెప్పారు. అలా గవర్నర్ కు ప్రభుత్వానికి మధ్య గ్యాప్ ఏర్పడింది. తెలంగాణలో బీజేపీ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



తెలంగాణ వికాసం కోసం బీజేపీకి ఓటేయండి

తాను మహిళా శక్తిని నమ్ముకున్నాను రోజురోజుకు పెరుగుతున్న బజెపి బలం మూడోసారి గెలుపు బజెపిదే కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ రెండూ అవినీతి పార్టీలే లిక్కర్ కేసుతో ఢిల్లీకి చేరిన అవినీతి డబ్బు కవిత కేసుపై జగిత్యాల సభలో ప్రధాని మోడీ ప్రస్తావన

జగిత్యాల, మార్చి 18 (ప్రభాత ఉదయం): రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి తెలంగాణ వికాసం కోసం బీజేపీకి ఓటు వేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ నియోజకవర్గం పరిధిలోని జగిత్యాలలో జరిగిన విజయసంకల్ప సభలో మోడీ మాట్లాడారు. తెలంగాణలో బీజేపీకి రోజురోజుకూ అదరణ పెరుగుతోందన్నారు. మే13న తెలంగాణ ప్రజలు

చరిత్ర సృష్టించారు.. వికాసం కోసం బీజేపీకి ఓటు వేయాలన్నారు. జూన్ 4న వచ్చే ఫలితాల్లో ఎన్నో ఓట్లు గెలవాలని ఆహ్వానించారు. తనకు మద్దతుగా నిలవాలంటే తెలంగాణలో కూడా సీట్లు గెలవాల్సి ఉందని అన్నారు. ప్రజలంతా తనకు మద్దతు కోసం బీజేపీని గెలిపించాలన్నారు. కఠినసంగతులు నుంచి బిఆర్ఎస్ ను బయటపెట్టండి, నిజామాబాద్ నుంచి ధర్మపురి అర్చివేయండి, పెద్దపల్లి నుంచి ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ లో చేరిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

హైదరాబాద్, మార్చి 18 (ప్రభాత ఉదయం): బీజేపీకి రాజీనామా చేసిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సిద్దిపేట జిల్లా గజ్జెల్లోని ఎర్రవల్లిలో ఉన్న ఫామ్ హౌస్ లో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కె. చంద్రశేఖరరావు సమక్షంలో ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కంటూ కచ్చి కేసీఆర్ పార్టీలోకి ఆఫీసియల్ చేరారు. ఆంధ్రకు ముందు.. తెలంగాణ భవన్ లో ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహానికి నివాళులు అర్పించిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్.. గజ్జెల్ లోని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు ర్యాలీగా వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మీడియాతో తెలంగాణ విశాల ప్రయోజనాల కోసం బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నానని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ గేట్ల తెరిచే వెళ్లిన గొర్రెలైగా వచ్చిన వ్యక్తిని కారన ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహానికి నివాళు

లు అర్పించిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్. గజ్జెల్ లోని మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు ర్యాలీగా వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మీడియాతో మాట్లాడారు. 'నిజాయితీకి కట్టుబడి ఉన్నా. ఓ వైపు మంచివారు అంటూ నన్ను రేపంట్ రెడ్డి విమర్శిస్తున్నారు. స్వార్థం కోసం ఎన్ని కోట్లు తీసుకొని వెళ్తున్నాను అంటూ సోషల్ మీడియాలో అడుగుతున్నారు. డబ్బు కోసం ఆచరణ వాడిని అయితే కాంగ్రెస్ లో చేరుతా. బీఆర్ఎస్ కారు. దీనివేషిష్ట చైర్మన్ ఆఫ్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఛాన్సలర్ గా గుండెల్లో ఎప్పుడూ బహుజన వాదం ఉంటుంది. నేనెప్పుడూ బహుజనాలు సంక్షేమం కోసమే పోరాడుతా. రేపంట్ రెడ్డి కాదు నేను కూడా పాలమూరు బిడ్డనే అని ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. ఇక.. ఎర్రవల్లిలోనే కేసీఆర్ ఫామ్ హౌస్ కు బయలుదేరిన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ తో మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్క సుమన్ ఇతర బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ అనుచరులు అభిమానులు ఉన్నారు.

ఎన్నికల బాండ్లపై మరోసారి సుప్రీంకోర్టు కీలక ఆదేశాలు

ఎస్ఐ డేటా అసంపూర్ణంగా ఉందని తీవ్ర అసహనం మార్చి 21 సాయంత్రం వరకూ సమయమిచ్చిన ధర్మాసనం

దానం నాగేందర్ పై అనర్హత వేటు వేయండి

స్పీకర్ కు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల విజ్ఞప్తి

ఆ ముగ్గురితో కవితకు లింకులు..

ఇప్పటికే 128 కోట్ల ఆస్తులు సీజ్.. ఈడీ సంచలన ప్రకటన

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 18 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కాం కేసులో ఈడీ దూకుడు పెంచింది. ఈ కేసులో తీవ్ర ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితను అరెస్టు చేసే కస్టోడియన్ తీసుకున్న ఈడీ రెండు రోజులూ విచారణ చేస్తున్న విషయం తెలిసింది.

అయితే.. కవిత అరెస్టుపై.. ఈడీ అధికారిక ప్రకటన చేసింది. ఈ ప్రకటనలో సంచలన విషయాలను ఈడీ వెల్లడించింది. ఢిల్లీ మధ్య కుంభకోణం కేసులో ఎమ్మెల్యే కవితను అరెస్టు చేసి.. కోర్టు అనుమతితో కస్టోడియన్ తీసుకుని.. విచారణను ముగించే ఈడీ స్పష్టం ..మిగతా 2లో

